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* Gerekli

1. E-postaadresi*

2. Adiniz Soyadiniz *

Asadgida verilen egrilerden hangisi veya hangileri birim hizl egridir?

1) o(t)=(-sint.cost.0)

) ot)=(2cos’t.sin 2t 2sint), D-::t-::%

i

5 3 . 12
M)  oft)=| —cost,——sint.——cost
13 13 13

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

Sadece |

Sadece Il

) Tvelll

lvell

Hepsi

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit
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4.

*
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5 puan

Asadida verilen ifadelerden hangisi veya hangileri dogrudur?

I)
1)
1)

V)

Her regiiler egri yay parametreli olarak ifade edilebilir.

Egrinin iki noktasi arasindaki yay uzunlugu parametre secimine bagl
degildir.

Egrinin bir noktasindaki hiz vektoril egriye o noktada teget olan bir tanjant
vektorddir.

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

1,11 1

LIV

<) Hepsi

3 puan

N{(s) ve B(s) vektorlerinin olusturdugu diizleme ............... denir. Bu tanima gére bos
birakilan yere agagidaki ifadelerden hangisi getirilmelidir?

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

Hiperdiizlem

) Normal Diizlem

Teget Dizlem

Oskilator Dizlem

Rektifiyan Duzlem

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAn-fBm2rm9U12mCQk/edit

211
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6. * 7 puan

;)

[ 5 8 . 12 PV , .
aft)=| Emsr'ﬁ —sin t.—Fcost egrisinin birinci egriligi asagidakilerden hangisidir?
h]

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit 311
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7. * 8 puan

L'.(Z[U‘JT] >E’. aft)=(acost.asint,bt), a >0.b+0 edrisinin a(0) noktasindaki teget
dogrusunun denklemi agagidakilerden hangisidir?

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

d=(a.ua.,ub). uvelR d=(a.u.b). velR
X ) 1. secenek 2. segenek
d=(u.uab.b) .uelR d=(au.0.b). uelR

3. segenek 4. segenek

d

IR

i

(au,0.bu) .u

5. segenek

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit 4/11
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8. * 7 puan

at)= (t.tz.t3] egrisinin t =1 noktasindaki normal diizleminin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

2x+y+z=8 11x +8y—9z =10
1. segenek 2. segenek
X+2y+3z=6 11x —8y+9z=-10
> 3. segenek 4. segenek
X+2y—3z=-6
5. secenek

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit 5/11
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9. * 6 puan
o(t) =(3cost.3sint.41) egrisinin [0.1] araligindaki yay uzunlugu kagtir?

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit 6/11
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*

3, 5, c c 5, 5,
X=flax+fzax+f36X.Y=glax 5x+g35x b
1 z 3 1 z 5 olmak iizere ¥

asgidakilerden hangisi dogrudur?

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

D,Y = (X[gll-X[g:]-X[gs”

<) 1. secenek

DKY=X[g1]+X[g:]+X[g3]

3. secenek

D.Y=f£Y+{Y+1LY

5. segenek

Dy Y= (Y[f1]=Y[f2 |.Y [le}

2. secenek

D,Y=Y|[f]+Y[f,]+ Y[f]

4. secenek

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit

Y

7
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1.~ 5 puan

) Afin uzayda iki nokta bir vektor belirtir.

i) Her afin ¢ati aym zamanda bir Oklid catisidir
1)) Afin uzayin elemanlari vektorlerdir.
Yukaridakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

[vell

<) Sadece |
Sadece Il
Sadece lll

Hepsi

12. ~* 7 puan

X=X, 4+ Xt X, — P(1,2.3) e B £ (X,.X,.X; ) = XX, X, . [f]
1 X, 3 olmak iizere **°
asagidakilerden hangisidir?

i

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

10
12
13
16

><)19

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit 8/11
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13. * 7 puan
& @ - - B e _
X = —+x,—+xx, — vektor alam veriliyor. RotX" in P(1 2,3) noktasindaki degeri
ax, ox, o,

asagidakilerden hangisidir?
Yalnizca bir sikki isaretleyin.

(-1,-2,1)
(1,2,1)
(1,2,3)
X (1,-2,0)
(1,1,0)

14.  Karsilkl noktalarindaki teget vektorleri birbirine dik olan egriler 5 puan
asagidakilerden hangisidir? *

Yalnizca bir sikki isaretleyin.
X ) involiit-Evoliit egri gifti
Bertran egri gifti
Helis egrisi
Kiresel gosterge egrileri

Birim hizl egriler

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit 9/11
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15. * 12 puan

a(f) =(t.t>.£) egrisinin a(0) noktasindaki egriligi asagidakilerden hangisidir?

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

.
>)2

16. * 5 puan

Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
1} Egriligi sifir olan egri bir dogrudur

11} Burulmasi sifir olan egri bir diizlem egrisidir

'I‘.r- o - - - o . "
ll) — orami sabit ise egri bir helis egrisidir
K

Yalnizca bir sikki isaretleyin.

Sadece |
[vell
[ ve lll

Sadece Il

<) Hepsi

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit 10/11
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17. * 10 puan

alry=(z,sint) dizlem egrisinin a(0) noktasindaki egriligi asagidakilerden hangisidir?
Yalnizca bir sikki igaretleyin.

)0

1

Bu icerik Google tarafindan olusturulmamis veya onaylanmamistir.

https://docs.google.com/forms/d/1sYA-EFOpVVAj2aGy16axUsNfOTAN-Bm2rm9U12mCQk/edit 11711
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